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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e vinte três (17.10.2023) às nove 

horas e trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 

Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel 

de Souza e Secretariado pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro 

secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; Kleber 

Maciel de Souza; José Ananias Neto; Lucineide Maria de Souza Paiva, Lenilson 

Mendes do Nascimento; Marinalva Cardoso Moreno; Rivanildo Barreto Silva e 

Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. ESTANDO AUSENTE O VEREADOR: José 

Ferreira Luiz. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº04/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Altera 

os artigos da Lei Complementar nº 011, de 04 de abril de 2014. (código de obras e 

edificações e dá outras providências). PROJETO DE LEI Nº31/2023 de autoria 

do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a estimação da receita e fixação da 

despesa do município de Monte Alegre/RN, para o exercício de 2024 e dá outras 

providências. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em discussão e votação os 

pareceres das comissões técnicas que são favoráveis ao Projeto de Lei nº 

04/2023, aprovado. Em votação O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº04/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto, o qual foi aprovado em 

primeira e segunda votação por se regime de urgência e com dispensa de 

interstícios pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 

31/2023 de autoria da vereadora Lucineide Paiva, o qual foi aprovado em 

primeira votação pelos vereadores presentes. Em votação o 

REQURERIMENTO Nº31/2023 de autoria do Vereador Fernando Leandro, 

o qual foi aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Em 

votação a INDICAÇÃO Nº 28/2023 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, 

a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 29/2023 de autoria do Vereador Fernando Leandro, a qual 

foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. PASSANDO AO 

GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA 

THALYTA PAIVA: Inicia sua fala desejando um bom dia a todos os presentes. 

Em seguida, parabeniza aos professores no nosso município hoje sendo 
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representado nesta Casa pelos vereadores Rivanildo, Marinalva e Fernando. Bem 

como, parabeniza o vereador Neto Ananias pelo Dia do Agricultor que é hoje e 

amanhã a vereadora Lucineide, onde será comemorado o dia do médico. 

SEGUNDO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Parabeniza de 

forma especial a todos os professores que ensinam e podem dar liberdade de vida 

a todo cidadão, pois são eles quem tem a missão tão linda que forma tantas outras 

profissões. TERCEIRO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Se 

associa as palavras dos colegas vereadores quanto ao Dia do Professor e desde já 

parabeniza o Presidente da Casa pela Sessão Solene realizada ontem, em 

homenagem a essa categoria tão importante. Outro ponto é sobre a sua 

preocupação quanto a implantação do CPRE em nosso município, com frequentes 

fiscalizações de trânsito que passará a ter em nosso município a partir do mês de 

novembro, e, informa que o comandante veio até o seu programa de rádio e pode 

tirar dúvidas da população. Desse modo, pede que a população procure andar de 

forma legal e regular, para que assim não venha ser prejudicada. APARTE da 

Vereadora Lucineide Paiva: Enfatiza a importância da educação no trânsito, pois 

é algo de fundamental importância e que se evita acidentes e congestionamentos 

nos hospitais. APARTE do Vereador Rivanildo Barreto: Pergunta ao vereador 

Janilson como será a questão de multas por parte da CPRE? RETORNANDO o 

vereador Janilson Gomes: Diz que o comandante da polícia informou que haverá 

um trabalho de educação e orientação de trânsito, mas que em seguida haverá 

multas e apreensões, caso seja recorrente situações irregulares. QUARTO 

ORADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Inicia dizendo que é 

sempre uma alegria ver o sorriso no rosto das pessoas, e, no dia de ontem muitos 

professores e servidores estavam nessa alegria, por estarem sendo homenageados 

em vida por este poder legislativo. E, aproveita a oportunidade e parabeniza o 

Presidente da Casa Kleber Maciel pela Sessão Solene e ao propositor do projeto o 

vereador Rivanildo Barreto. Momento único, que ficará marcado na memória e na 

vida dos homenageados e de todos os envolvidos. Dando continuidade, parabeniza 

a vereadora Lucineide pelo dia do médico que será comemorado no dia de amanhã. 

Outro ponto, é sobre um questionamento feito por um Diretor de escola e professor 

a esse vereador quanto aos feriados dos dias 31 de outubro e dia 02 de novembro. 

APARTE do Vereador Kleber Maciel diz acreditar que a prefeitura deva fazer 

um decreto municipal, informando sobre se trabalhar no dia 31 e folgar dia 01 de 

novembro. APARTE do Vereador Fagner Ferreira, diz que essa informação 

sobre o feriado é algo extrajudicial, mas que pode ser conversado com o Poder 
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Executivo para chegar a uma solução, pois acredita que todos os católicos devam 

participar das atividades da Paróquia de nossa Cidade. RETORNANDO o 

Vereador Fernando Leandro: Diz que o dia 31 é um feriado religioso municipal 

e que se o Executivo for trabalhar nesse dia vai prejudicar as atividades já 

programadas para o dia, e, lamenta se isso vier acontecer. Finalizando, parabeniza 

o vereador Fagner pelo convite da UMADEMA, o qual participou e relata ter sido 

lindo, vê as pessoas louvando a Deus, logo enfatiza a importância que as religiões 

têm na vida de uma sociedade, pois dificilmente quem está participando de eventos 

como aquele tende a fazer desordens ou o mal a outras pessoas. Aproveitando o 

momento deixa o seu sentimento de pesar a família do jovem que veio a óbito após 

ter sofrido um acidente de moto durante o último fim de semana. QUINTO 

ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Parabeniza o Presidente da 

Casa Kleber Maciel pelo evento brilhante que ocorreu no dia de ontem, com a 

outorga de medalha de mérito legislativo educacional professora Francisca 

Gonçalves (professora Elione) aos profissionais da Educação de nossa Cidade. Em 

seguida, fala sobre o grande evento que foi da UMADEMA, onde teve a 

participação da comunidade evangélica e que o pastor foi muito sábio em suas 

palavras, pois foi um momento de muita gratidão. Outro ponto, é sobre a festa da 

Padroeira da igreja católica, pois acredita que essa será uma das maiores dos 

últimos anos, se não a maior, por isso desde já parabeniza o Padre Allison por estar 

conduzindo tão bem o pastoril em nosso município. Por fim, fala sobre a 

fiscalização e blitz que será realizada por parte da polícia (CPRE) em nosso 

município, e, diz que não podemos agir de forma sensacionalista, pois é fato que 

Monte Alegre faz parte da região metropolitana e assim sendo todos devem 

cumprir o que rege a legislação. Logo, afirma que inicialmente deve haver todo 

um trabalho orientação e educação de trânsito. APARTE do Vereador Rivanildo 

Barreto: Parabeniza o discurso do vereador Fagner Ferreira, ao expor o seu 

posicionamento. APARTE da Vereadora Lucineide Paiva: Diz que essa 

educação no trânsito vale a vida, pois 70% dos acidentes de trânsito são causados 

por motos. .SEXTO ORADOR VEREADORA MARINALVA CARDOSO: 

Parabeniza a todos os professores pela passagem do seu dia, bem como pela sessão 

solene realizada homenageando esses profissionais tão importante. Em seguida, 

parabeniza a Deputada Estadual Cristiane Dantas pela proposição de denominação 

da Rodovia da BR 101 que liga Monte Alegre a Brejinho que passará a se chamar 

de BR Solon Ubarana da Silva, o qual foi um grande homem do nosso município. 

SÉTIMO ORADOR VEREADOR LENILSON MENDES: Agradece ao 
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Presidente, aos vereadores e funcionários da Casa que contribuíram para a 

realização do grande evento que foi a homenagem aos profissionais da educação. 

Em seguida, parabeniza o hoje a todos os agricultores pelo seu dia. E, que amanhã 

será comemorado o Dia do Médico. OITAVO ORADOR VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS: Inicia agradecendo a Sessão Solene realizada pelo Presidente da Casa 

aos profissionais da Educação. Em seguida, registra que hoje é o dia nacional da 

agricultura, e, desde já parabeniza a todos os agricultores do nosso município. 

Posteriormente, em nome da vereadora Lucineide parabeniza todos os médicos. 

Por fim, agradece ao secretário de infraestrutura e ao Prefeito André Rodrigues 

pelas diversas obras que tem sido feito através de indicações de sua autoria tanto 

na zona rural quanto na urbana do nosso município. NONO ORADOR 

VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Inicialmente, deixa seu registro de 

parabéns a todos os agricultores do nosso município e de todo o país. Em seguida, 

parabeniza ao Presidente Kleber Maciel pela belíssima Sessão Solene, realizada 

no dia de ontem, e, afirma ter orgulho da gestão do vereador Fagner e que Kleber, 

tem dado continuidade, pois tem sido uma legislatura diferenciada mais atuante e 

participativa, próximo do povo e desse modo agradece por toda a parceria. Por fim, 

diz lamentar o professor ainda ser uma categoria pouco valorizada e com menor 

salário a nível brasil. APARTE do Vereador Fernando Leandro: Diz que apoia 

a todos que fazem o Sindicato da Educação, pois espera no futuro próximo ver o 

reconhecimento de toda essa classe e categoria de professores. APARTE do 

Vereador José Ananias: Diz que a cada legislatura nesta Casa, as coisas vão se 

aperfeiçoando e melhorando de gestão para gestão e afirma que parte dessa 

melhora vem da seriedade e compromisso por parte de cada vereador. DÉCIMO 

ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Agradece as palavras de todos os 

vereadores nesta sessão. E, diz que não seria possível fazer um evento como 

aquele, se não tivesse a colaboração e participação de todos os vereadores e 

funcionários. Dando continuidade, diz da sua alegria em ter visto o 

reconhecimento em vida por grande parte dos homenageados e diz que essa Casa 

tem trabalhado e mostrado serviço. Finaliza, informando que a próxima sessão 

solene será no dia 24 de novembro do corrente, e, que ainda essa semana se inicia 

a organização. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve 

vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a 

presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Solene segunda feira dia 24 

de outubro do corrente ano no horário regimental. 

PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO 


